Monokolor po otwarciu 2kier

Whpisany przez januus
czwartek, 25 kwietnia 2013 16:30 - Poprawiony sobota, 25 maja 2013 15:08

Z otwarciem Multi wspétpracujg otwarcia dwukolorowe 20 /0. Mogg powstac spore problemy,
jezeli trafig do jednokolorowej reki partnera.

Ponizej wymowny tego przyktad.

{xtypo_feed} Przykitad - 24 kwietnia 2013 - w putapce

Problem wynikt z faktu, ze 30 oznaczatoby inwit z fitem 0. Tak sie powszechnie przyjeto.
Niemniej zabiera to mozliwos¢ wskazania bezposrednio longera w

0

. Tylko na dtugosci 0 mamy bezproblemowa odzywke 30, ale ona tez niewiele méwi o sile.
{/xtypo_feed}

Jak z tego wybrngé?

Najrozsadniejsze wydaje mi sie przyjecie, ze

po dwukolorowym otwarciu 20 kazdy monokolor staby licytujemy przez 20!

Stracimy, co prawda, mozliwos¢ stabego uzgodnienia [, ale za to z kazdym monokolorem
zatrzymamy sie na wys. 3. Co$ za cos.

Otwierajgcy zalicytuje zwykle 2BA, po czym licytacja potoczy sie nstepujgco:

(pas) 2 0
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http://www.bridgebase.com/tools/handviewer.html?lin=pn%7Cjanuus,adami76,and_rzej,jacek_99%7Cst%7C%7Cmd%7C1S2489JH246JAD27QC,S35H389TQDTJC26KA,SAHKD345689AC379T,%7Crh%7C%7Cah%7CBoard%207%7Csv%7Cb%7Cmb%7C2H%7Can%7C5+!h%20i%20inny%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3C%7Cmb%7Cp%7Cmb%7C3H%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cmb%7Cp%7Cpc%7CDJ%7Cpc%7CD3%7Cpc%7CDK%7Cpc%7CD2%7Cpc%7CC8%7Cpc%7CH2%7Cpc%7CC2%7Cpc%7CC3%7Cpc%7CH4%7Cpc%7CH3%7Cpc%7CHK%7Cpc%7CH5%7Cpc%7CD4%7Cpc%7CH7%7Cpc%7CDQ%7Cpc%7CDT%7Cpc%7CS6%7Cpc%7CS2%7Cpc%7CS5%7Cpc%7CSA%7Cpc%7CC7%7Cpc%7CC4%7Cpc%7CH6%7Cpc%7CC6%7Cpc%7CS8%7Cpc%7CS3%7Cpc%7CD5%7Cpc%7CST%7Cpc%7CSK%7Cpc%7CS4%7Cpc%7CCK%7Cpc%7CD6%7Cpc%7CSQ%7Cpc%7CS9%7Cpc%7CCA%7Cpc%7CD8%7Cpc%7CCQ%7Cpc%7CD7%7Cpc%7CH8%7Cpc%7CC9%7Cpc%7CH9%7Cpc%7CD9%7Cpc%7CC5%7Cpc%7CHJ%7Cpc%7CHA%7Cpc%7CHT%7Cpc%7CCT%7Cpc%7CS7%7Cpc%7CSJ%7Cpc%7CHQ%7Cpc%7CDA%7Cpc%7CCJ%7C
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pas 2 BA !

PAS = tez wchodzi w tachube

30 =6+0, do gry

30 =6+0, do gry

30 = inwit z fitem 0 1!

30 = 6+0

Po 30/0 z krétkoscig (renonsem) w zalicytowanym mtodszym i przy sktadzie 5+0 i 5+0 (lub 6+0
i 4.0 w wariancie opisywanym na tych stronach) Otwierajacy przenosi na 3
0

Zwracam uwage na rebid 30, ktéry wykorzystamy na inwit z fitem 0, co pozwoli zdja¢ to
znaczenie z dotychczasowej odpowiedzi 3
0
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W omawianej konstrukciji Istnieje mozliwos¢ ostrzezenia przez Otwierajgcego o posiadaniu
krétkoéci (renonsu) przy réwnoczesnym wskazaniu swojego drugiego koloru. W takiej sytuacji
zamiast 2BA Otwierajacy zalicytuje:

(pas) 2 0
pas
200 10
pas ?

30 =540 i 5+0, krotkosé 0 lub [

30 =5+0 i 540, krotkosé O

* k * % %

Poniewaz zwalniajg nam sie odzywki 30/0 - jako bezposrednie odpowiedzi na otwarcie, to
mozemy je wykorzystac¢ dla wskazania przez Odpowiadajacego rak dwukolorowych, oczywiscie
bez fitu 0.

(pas) 2 0
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30 =0i0

30 =010
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Z dwoma miodszymi kolorami mamy spore podstawy przypuszczac, ze partner ma kolory
starsze. Z mniejsza sitg mozemy zatem zalicytowac 20 ! i SPASowac na najbardzie;
prawdopodobny rebid 2BA, a z wiekszg sita mozemy zalicytowac 2BA i ewentualnie 3BA po
odzywce Otwierajecego wskazujacej, ze ma on kolory starsze.

* * % % %

A jak zalicytujemy z silnym monokolorem? Po prostu 2BA, a po kazdej odpowiedzi, ktéra nas
nie usatysfakcjonuje, zgtosimy swéj kolor albo 3BA.

Ale tez bezpos$rednie zalicytowanie 3BA ma swoje zalety, gdyz utrudni przeciwnikom
znalezienie naszej najstabszej strony. To polecam z longerem w kolorze mtodszym, rzecz
jasna.
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